

ПАЛЬЧИКОВЫЙ TEATP «ЦВЕТНЯШЕК». ИДЕИ ДЛЯ ИГР

У КОГО КАКОЙ ТАЛАНТ

Надеваем на каждый пальчик по герою: Волчонка— на большой палец, Лисёнка— на указательный, Котёнка— на средний, Зайчонка— на безымянный, Цыплёнка— на мизинчик и сжимаем руку в кулачок. А теперь читаем стишок и на каждой строчке разгибаем один палец:

Наш Волчонок самый сильный — большой палец
А Лисёнок самый быстрый — указательный
Котёнок любит танцевать — средний
А Зайчонок рисовать — безымянный
Цыплёнок любит всех своих друзей — мизинец
Их зовёт гулять скорей — шевелим всеми пальчиками

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Посадим Цыплёнка на большой пальчик, Волчонка— на указательный, для Лисёнка— средний, для Котёнка— безымянный, а Зайчонок— на мизинчике. Теперь читаем стишок и на каждой строчке, соединяем большой палец (Цыплёнка) с остальными по очереди:

Цыплёнок наш пошел гулять, увидит всех друзей сейчас— двигаем большим пальцем Волчонок, как твои дела? — большой палец соединяем с указательным Лисёнку скажем мы привет— большой палец соединяем со средним Котёнка обнимем мы в ответ— большой палец соединяем с безымянным Зайчонок встрече тоже рад— большой палец соединяем с мизинцем Как здорово друзей своих обнять— соединяем все пальцы вместе (в щепотку).



ГДЕ ГЛАЗКИ, А ГДЕ УШКИ?

Берем двух любимых персонажей, усаживаем их на указательный и большой пальчики. Теперь давай попросим их по очереди показать, где у малыша глазки, носик, ушки. А у мамы?

MACCAX

Попросите малыша выбрать одного персонажа и разместите его фигурку на своем большом пальце. Теперь возьмите руку ребенка и начинайте разминать по очереди все пальчики, читая стишок. При этом, ваш большой палец, с фигуркой персонажа, должен разместиться на ноготке, а указательный и средний — массировать подушечку и весь пальчик ребенка. На каждую строчку разминаем один пальчик:

Зайчонок (подставляем любого персонажа) любит каждый пальчик И каждый пальчик он возьмет И каждый пальчик разомнет И каждый пальчик будет рад Зайчонок — лучший друг ребят.

ИНТЕРЕСНЫЕ ИСТОРИИ С ЛЮБИМЫМИ ГЕРОЯМИ

Наденьте фигурки на свои пальцы и пальчики малыша и разыграйте по ролям разные сюжеты. Идеи для историй можно взять из сказок или мультфильмов или прямо из жизни, обыграв какую-либо ситуацию или вопросы, важные для ребенка в данный период жизни. Такой пальчиковый театр поможет развить воображение, мелкую моторику и речь.



ЗЕРКАЛО

Для этой игры вам понадобится распечатать два комплекта героев. Разместите всех персонажей на пальчиках обеих рук:

На больших — Цыплёнок На указательных — Волчонок На средних — Лисёнок На безымянных — Котёнок На мизинцах — Зайчонок

Соединяем ладошки вместе. И рассказываем историю:

Утром наши герои проснулись и посмотрелись в зеркало.

Цыплёнок увидел себя в зеркало и помахал себе — разводим и соединяем большие пальцы.

Волчонок тоже рад увидеть себя в зеркале — разводим и соединяем указательные пальцы.

И Лисёнок машет своему отражению в зеркале — разводим и соединяем средние пальцы.

А кого увидел Котёнок? Конечно же, себя!— разводим и соединяем безымянные пальцы.

И Зайчонок говорит «привет» своему отражению — разводим и соединяем мизинцы.











































